
说明

2013-12-11J05356

镀铬捆绑带支架

概述

套件编号

93500006

车型

关于车型配件信息，参见P&ARetailCatalog（零件与附件零售
目录）或www.harley-davidson.com上的PartsandAccessories
（零件与附件）部分（仅英文）。

安装要求

不带挡风玻璃的FLSTF和FLSTFB车型需要购买捆绑带支架五金套
件（零件编号91800030）。

正确安装此套件需要使用Loctite®262ThreadlockerandSealant
-Red（乐泰262螺纹锁固密封剂-红色，零件编号94759-99）。

这些项目在哈雷戴维森经销商处有售。

套件内容

参见图1和表1。此套件包括右侧和左侧捆绑带支架（1）、四个
螺丝（2）和这些说明。仅单独提供螺丝（零件编号4219）。

注意
捆绑带支架分左右侧。安装支架时，捆绑带槽位于后方，向外、
向下倾斜。

安装

带有挡风玻璃的FLSTC、FLSTF/B：

1. 遵循车主手册或挡风玻璃套件说明拆下可拆卸式挡风玻璃。

2. 从辅助灯底架（如有）或叉盖一侧拆下螺丝（C）、挡风玻
璃衬套（D）和垫圈。保留螺丝和衬套待用。可回收利用垫
圈或对其进行正确处置。

3. 定位挡风玻璃衬套，抵住前面板。 定位正确的捆绑带支架
（1），使其抵住衬套。

4. 在干净的螺丝螺纹上涂敷数滴Loctite262-红色。

5. 使用螺丝安装正确的捆绑带支架（1），使其抵住挡风玻璃
衬套。拧紧螺丝至3.95–5.08 N·m(35–45 in-lbs)。

6. 在对侧重复这些步骤。安装挡风玻璃。可回收利用此套件
中的5/16-18x31.8 mm(1.25 in)长度螺丝或对其进行正确
处置。

FLSTF/B（不带挡风玻璃）：

1. 从叉盖一侧拆下螺丝（C）和装饰条。可回收利用这些螺丝
和装饰条或对其进行正确处置。

2. 从捆绑带支架五金套件（零件编号91800030，单独购买）
取出两个5/16-24x16 mm(0.62 in)长度螺丝。在干净的螺
丝螺纹上涂敷数滴Loctite262-红色。

3. 安装正确的捆绑带支架（1），使其抵住叉盖。拧紧螺丝至
3.95–5.08 N·m (35–45 in-lbs)。 在对侧重复这些步骤。
可回收利用此套件中的5/16-18x31.8 mm(1.25 in)长度螺
丝（2）或对其进行正确处置。

FLHR/S：

1. 遵循车主手册中的说明拆下可拆卸式挡风玻璃。

2. 从辅助灯底架（E）的一侧拆下挡风玻璃安装螺母、衬套
（3）和螺柱。保留衬套待用。可回收利用这些螺柱和螺母
或对其进行正确处置。

3. 定位挡风玻璃衬套，抵住辅助灯底架。 定位正确的捆绑带
支架（1），使其抵住衬套。

4. 从此套件中取出两个5/16-18x31.8 mm(1.25 in)长度螺丝
（2）。在干净的螺丝螺纹上涂敷数滴Loctite262-红色。
安装捆绑带支架。 拧紧螺丝至3.95–5.08 N·m
(35–45 in-lbs)。

5. 对另一侧重复步骤2-4。安装挡风玻璃。

FLHT/FLHX：

1. 拆下将辅助灯支架（E）、外侧挡风板裙板和内侧挡风板固
定至车辆一侧前叉的螺丝。可回收利用螺丝或对其进行正
确处置。

2. 带有交叉支撑钢辅助灯支架：带有铸造辅助灯支架：

a. 将正确的捆绑带支架（1）定位至辅助灯支架侧板，
对齐各孔。

b. 从此套件中取出两个5/16-18 x 31.8 mm (1.25 in)长
度螺丝（2）。在干净的螺丝螺纹上涂敷数滴Loctite
262-红色。

c. 安装捆绑带支架。 拧紧螺丝至3.95–5.08 N·m
(35–45 in-lbs)。

d. 将正确的捆绑带支架（1）定位至外侧挡风板裙板和
内侧挡风板。将辅助灯支架定位至捆绑带支架上方，
对齐各孔。

e. 从此套件中取出两个5/16-18 x 31.8 mm (1.25 in)长
度螺丝（2）。在干净的螺丝螺纹上涂敷数滴Loctite
262-红色。

f. 安装辅助灯支架和捆绑带支架。 拧紧螺丝至
3.95–5.08 N·m(35–45 in-lbs)。

1/2
许多哈雷戴维森零件与附件由可以回收利用的塑料和金属制成。J05356

请负责任地处置材料。

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=zh_CN&ref=J05356


3. 在对侧重复这些步骤。

A B

C

D

2

D

E

E

D
1

1

C

D

2

is07019c

图1。安装捆绑带支架

表1。套件部件

零件编号描述（数量）项目
不单独出售
不单独出售

捆绑带支架（镀铬），右侧（如图所示）
捆绑带支架（镀铬），左侧（未显示）

1

4219螺丝，内六角头，半圆头，5/16-18x31.8 mm(1.25 in)长度（4）2
文字中提到的项目：

FL软尾车型（图示为带有辅助灯和可拆卸式挡风玻璃版本）A
FL旅行车型（图示为FLHR，带有交叉支撑钢辅助灯支架）B
原厂设备（OE）螺丝（4）C
OE挡风玻璃衬套（4）D
辅助灯支架（图示为交叉支撑钢支架版本）E

2/2 J05356


	概述
	套件编号
	车型
	安装要求
	套件内容

	安装
	带有挡风玻璃的FLSTC、FLSTF/B：
	FLSTF/B（不带挡风玻璃）：
	FLHR/S：
	FLHT/FLHX：


